

## **AVVISO DI RETTIFICA; in G.U. del 9 aprile 2020, n. 95**

Comunicato relativo al decreto-legge 8 aprile 2020, n. 23, recante: «Misure urgenti in materia di accesso al credito e di adempimenti fiscali per le imprese, di poteri speciali nei settori strategici, nonché interventi in materia di salute e lavoro, di proroga di termini amministrativi e processuali». (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 94 dell'8 aprile 2020 - Edizione straordinaria). (20A02159)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 15, all'articolo 12, comma 1, anziché: «... i soggetti di cui all'articolo 27, comma 1, ...», leggasi: «... i soggetti di cui all'articolo 28, comma 1, ...».